



## **В Рыбинске двое братьев признаны виновными в совершении особо тяжкого преступления**

Собранные следственным отделом по городу Рыбинску СУ СКР по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему местному жителю и его 28-летнему брату. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2013 года ночью, злоумышленники, находясь во дворе одного из домов по улице Зелинского города Рыбинска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировали ссору с ранее незнакомым местным жителем и нанесли ему множественные (не менее 19-ти) удары руками и ногами в область головы. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором суда 30-летнему злоумышленнику назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, его брату – наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yareoslavl.sledcom.ru/news/item/825014>